

New Science Academy
B. M. C. முன்பாக, JAFFNA,
Special English Course
விசேட ஆங்கில மொழிப் போதனை
ஆசிரியர்
த. ந. பஞ்சாட்சரம்
Mon & Thu
3.00 - 5.00 P.M



பக்கங்கள்: நாளிதழ்

Registered as a Newspaper

New Science Academy
B. M. C. முன்பாக, JAFFNA.
91 A/L Weekend class
7.30 - CHE - சண்
8.30 - ZOO - தங்கராஜர்
9.30 - PHY - மணியம்
10.30 - CHE - செல்வராஜன்
12.30 } BOT - குணசீலன்
10.30 }
12.30 } MATHS - வெக்டர்
12.30 }
12.30 - PHY
- சோதிவின்கம்
1.30 - ZOO - தம்பிராஜர்

உதயன்

விலை ரூபா 3-50

கடர் 5: பிரமோதூத (ஞல்) ஆனி மீ 26 உ செவ்வாய்க்கிழமை ஹிந்தி 1410 துல்ஹிதா பிறை 16 (10-07-1990) UTHAYAN - A LIVELY NATIONAL TAMIL DAILY கதிர் 137

திருமலை வீரநகரில் 35 தமிழர் வெட்டிக்கொலை

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 10 திருகோணமலை மாவட்டத்திலுள்ள வீரநகரில் ஊர்காவல் படையினர் 35 தமிழர்களை வெட்டிக்கொன்றுள்ளனர்.

யாழ். செயலகத்துக்கு 75வீதமான ஊழியர் வரவு

கடந்த ஒரு மாதத்துக்குப் பின் நேற்று யாழ் செயலகத்துக்கு 75 வீதமான ஊழியர்கள் வேலைக்கு வந்திருந்தனர். அரசு அதிபர் திரு. அன்ரன் அல்பிரட் சகல ஊழியர்களுக்கும் அறிவுறுத்தல் கூட்டம் ஒன்றை நடாத்தினார்.

முதாரில் 40 ஆயிரம் பேர் 4 நாட்களில் அகதிகளாகினர்

கடந்த நான்கு நாட்களில் முதலில் உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவுக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் இருந்து 40 ஆயிரத்திற்கு மேற்பட்டோர் அகதிகளாக வெளியேறி உள்ளதாக அறிவிக்கப்படுகிறது. இதேவேளை நேற்று இந்த

கிழக்கு தமிழரை அழிக்க ஆயுதக் குழுக்கள்!

நூற்றுக்கணக்கானோரைக் காணவில்லை!!

கிழக்கில் மட்டக்களப்பு, அம்பாறை மாவட்டங்களில் ஆயுதப் படகளைச் சேராத பலர் குழுக்களாகச் சேர்ந்து கத்தி, பொல்லுகளுடன் திரிவதாக அறியவருகிறது. கிழக்குத் தமிழரைப் படுகொலை செய்து அவர்களை டயர் போட்டு எரிக்கும் செயல்களில் இக்குழுக்கள் ஈடுபட்டிருப்பதாகவும் கூறப்படுகிறது. இக்குழுக்களின் கைகளில் சிக்கிய நூற்றுக்கணக்கான தமிழர்கள் பற்றி தகவல் ஏதும் இல்லை என்றும் கூறப்படுகிறது. விசேஷ செய்திகள் தெரிவித்தன. படையினர் தாக்குதலுக்கு இலக்காகும் பகுதிகளுக்கு இக்குழுக்கள் முச்சந்தி முரளி நேற்று மட்டும் 3,600 பேர் பத்து நாட்கள் பசி கிடந்த பின்னர் மன்னாரிலிருந்து தமிழகம் சென்றனர்.

பல்கலைக்கழக கூட்டத்தில் மாத்தயா

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 10 இன்று காலை 10 மணியளவில் யாழ். பல்கலைக்கழக கைவாசபதி அரங்கில் நடைபெறும் மாணவர்களின் பொதுக்கூட்டத்தில் விடுதலைப் புலிகள் மக்கள் மன்னியின் தலைவர் திரு. கோபாலசாமி மகேந்திரராஜா (மாத்தயா) கலந்து கொள்வார். (உ-9)

யாழ்ப்பாணத்தில் உணவுக்கு பற்றாக்குறை இல்லையாம்

மீண்டும் அடித்துச் சொல்கிறார் ரஞ்சன்
கொழும்பு, ஜூலை 10 யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் உணவுப் பற்றாக்குறை இல்லை, ஒரு மாதத்துக்குத் தேவையான உணவுப்பொருள்கள் இருக்கின்றன- என்று பாதுகாப்புத் துணை அமைச்சர் திரு. ரஞ்சன்விஜேரத் தினா மீண்டும் அடித்துச் சொல்லியிருக்கிறார். சென்ற தடவை செய்தியாளர் மாநாட்டில் இதே தொனியில் தகவல் வெளியிட்ட அவர் நேற்று கொழும்பில் உள்ள வெளிநாட்டுராஜ

வவுனியா பறையனாலங்குளத்தில் கண்ணிவெடி! 10 படையினர் பலி!!

22 பேர் படுகாயம் என இராணுவ வட்டாரங்கள் தகவல் கொழும்பு, ஜூலை 10 வவுனியா, பறையனாலங்குளத்தில் கடந்த ஞாயிற்றுக் கிழமை இடம்பெற்ற பெரும் கண்ணிவெடித் தாக்குதல் ஒன்றில் பத்துப் படையினர்

அம்பாறை பிள்ளையார் ஆலயம் காதையர்களால் எரிப்பு

சிலையை குளத்தில் போட்டனாம்
யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 10 பழைய மீது அம்பாறைப் பிள்ளையார் ஆலயத்தை தீயிட்டுக் கொடுத்த சிங்கள மக்கள் காலடியர்கள் கோயிலிலிருந்து பஞ்சமுகப் பிள்ளையார் சிலையை குளத்தில் போட்டனர். தங்கத் தட்டுகளையும் கொள்ளையிட்டனர்.

திருகோணமலையில் இதுவரை 300 பேர் பலி!

தமிழ் எம்.பி ரஞ்சனிடம் தெரிவிப்பு
திருகோணமலை மாவட்டத்தில் இதுவரை முன்னூறுக்கும் மேற்பட்ட மக்கள் பலியாகி உள்ளனர். இப்படி திருமலைப் பகுதி மக்கள் தங்களுக்குக் கூறியதாக ரெஜிஸ்டர் பிடுகு திரு. கே. எ. இராஜலிங்கம் திரு. திய்யநாதன் எம். பி ஆசிரியர் அமைச்சர் ரஞ்சன் விஜேரத்தினாவிடம் தெரிவித்திருக்கிறார்.

பிரங்கிக் குண்டு தாக்கி வல்லை தேவாலயம் சேதம்

தோவிக்க தேவாலயம் சேதமுற்றது.
சமர்பாகு, இலக்கணாவத்தை, இலந்தைக்காடு போன்ற பகுதிகளும் பாதிக்கப்பட்டன. இலந்தைக்காட்டில் ஒரு பெண்மணி உட்பட பல பொதுமக்கள் காயமடைந்தனர். கடந்த திங்கள், செவ்வாய், புதன் கிழமைகளிலும் வல்லை தேவாலயம் சேதம் (3 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



தமிழ்ப் பகுதியிலே போதிய அளவு இரகசியப் பதக யோசனை அடிக்கிரார், பாக்கியில்லைய.....!

பிரமோதாசா கூறுவது போல

நழ விடயத்தில் 3ஆம் நாடு தலையிட இந்தியா அனுமதிக்கக் கூடாது

வாழ்ப்பாடி சொல்கிறார்
சென்னை, ஜூலை 10 இலங்கைத் தமிழர் பிரச்சினையில், அந்நாட்டு ஜனாதிபதி பிரமோதாசா கூறுவது போல முன்னாவது நாடு எதுவும் தலையிடவதை இந்தியா அனுமதிக்கக்கூடாது. இப்பிரச்சினையை இலங்கையும் இந்தியாவும் சேர்ந்து பேசித் தீர்க்கவேண்டும்.

சுப நேரம்
10-7-90
செவ்வாய்க்கிழமை ஆனி 26
சுபநேரம்!
10-28-11-58
இராசுகாலம்
02-58-04-28

உணவுப் பொருள் கொண்டுவர நாளை பரிட்சார்த்த முயற்சி

சார்த்தமாக மேற்கொள்ளப்பட இருக்கும் முயற்சியாகும். கொழும்பில் உள்ள வடபகுதிகளான அத்தியாவசிய சேவைகள் பணிப்பாளர் திரு. தேவநேசன் நேசையாவுடன் யாழ். அரசாங்க அதிபர் திரு. அன்ரன் அல்பிரட் நேற்றுத் தொடர்பு கொண்ட போது இந்த முயற்சியை மேற்கொள்ள முடிவாகியது. (அ-3)

பத்து நாட்கள் பசி கிடந்த பின்னர் மன்னாரிலிருந்து தமிழகம் சென்றனர்

சென்னை, ஜூலை 10 நேற்று மட்டும் சுமார் 3,600 இலங்கைத் தமிழர் அகதிகள் இராமேஸ்வரம் சென்றடைந்தனர். இவர்கள் அனைவரும் தலைமன்னார், பேசாலை பகுதி

சர்வதேச சமூகத்துக்கு ரஞ்சன் தரும் அர்த்தம்

கொழும்பு, ஜூலை 10 விடுதலைப் புலிகளுடன் இனிமேல் பேச்சுவார்த்தை நடத்துவதென்றால் சர்வதேச நாடுகளின் பிரதிநிதிகள் முன்வர வேண்டும் என்று ஜனாதிபதி திரு. பிரமோதாசா கூறியிருந்தார் அல்லவா? அதற்குப் பாதுகாப்புத் துணை அமைச்சர் திரு. ரஞ்சன் விஜேரத்தினா நேற்று அர்த்தம் விளக்கமும் தெரிவித்தார். ராஜதந்திரிகளிடம் இது பற்றி அவர் கூறியதாவது:- விடுதலைப் புலிகளோடு மீண்டும் பேச்சுவார்த்தை நடத்துவதாக இருந்தால், அரசாங்கத்திற்கு ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய விதத்தில் சர்வதேச சமூகம் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கோட்டை பகுதியில் நேற்று பொது போட்டி விமானங்கள்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 10 நேற்று மாலை 5 மணியளளவில் இரு "அவ்ரோ" விமானங்கள் கோட்டைப் பகுதிக்கு மேலாகப் போட்டு பொதிகளைப் பறாட்டன. இது விமானங்களும் அடுத்த தடுத்தது - ஒன்றன்பின் ஒன்றாக பொதிகளைப் போடுவதிலேயே கண்ணும் கருத்துமாக இருந்தன. வழமை போல் அவை நேற்றுக் குண்டு வீச்சு நடத்தவில்லை. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கோட்டை சிப்பாய் பலி!

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 10 நேற்று கோட்டை இராணுவ முகாமிற்கு விமானங்கள் விட்டுந்து போடப்பட்ட உணவுப் பொதிகள் சில கோட்டையின் மேல் தளத்தில் விழுந்ததாகவும் - அவற்றை எடுக்க கோட்டை கொத்தனப் பகுதிக்கு வர முற்பட்ட இராணுவத்தினர் மீது விடுதலைப் புலிகள் சினைப் பரி தாக்குதல் மேற்கொண்ட

சின்னச்சிறு விளம்பரம்
இறைச்சிக்கோழி
இறைச்சிக்கு உகந்த சேவை மெருத்தமாகவும் சில்லறை யாகவும் விநியோகம் உண்டு விவசாய குறைக்கப்பட்டுள்ளது சற்றுணராஜா & 'பிரதர்ஸ்' பிரம்படி லேன், கொக்குவில். (13596)

தவறிவிட்டது
முத்திரைச் சந்தைக்கும், நாயன்மார்க்கு அம்பாள் விதிக்கும் இடையில் இரண்டு வீட்டு திறப்புகள் தவறி விட்டன. கண்டெடுத்தவர்கள் அம்பாள் விதி, நாயன் மார்க்குடில் உள்ள புவிதா ஹஸ்கிளும் கொம்பளியில் ஒப் படைக்கவும். (13652)

இடமாற்றம் அம்பிகாபதி பென்சி கூட்ஸ்

66, பெரிய கடை வீதி யாழ்ப்பாணத்தில் இயங்கி வந்த எமது ஸ்தாபனம் கீழ்க்காணும் விவரத்திற்கு மாற்றப்பட்டுள்ளது.
இல. 54, அம்மன் ரோட், கந்தர்மடம், யாழ்ப்பாணம்.
09-07-1990 திங்கட்கிழமை தொடக்கம் விற்பனை ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை எமது வாடிக்கையாளருக்கு அறியத் தருகின்றோம். (13653)

இடமாற்றம் நீலங்கா புத்தகசாலை

234, K. K. S. வீதி, யாழ்ப்பாணத்தில் இயங்கி வந்த எமது ஸ்தாபனம் சூழ்நிலை காரணமாக இப்போது
14, அம்மன் வீதி, கந்தர்மடம், யாழ்ப்பாணம்.
என்ற முகவரியில் தற்காலிகமாக நடைபெறு கின்றது என்பதை எமது வாடிக்கையாளர் களுக்கு அறியத்தருகின்றோம்.
நிர்வாகி. (இ-4850)

3ஆம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி



அமரர் டாக்டர் திருமதி மகேஸ்வரி அருளம்பலம்
தோற்றம்: மறைவு
04-10-1929 13-07-1987
திதி: 10-07-1990
அன்னாரின் ஆதம் சாந்திக்காகப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
தாயார்
ஆ. வ. வீதி, அரியலா. [13658]

ஹெலி திடீர் எனத் தாக்கிய போது சங்குமிட்டி - கோரீவு கடலில் குழந்தையை பலி கொடுத்த தாய்!

வவுனியாவிலிருந்து அகதியாக வந்தவர் தகவல்
பருத்தித்துறை, ஜூலை 10 சங்குமிட்டியிலிருந்து கோரீவு வகுவுதற்காக போய் பாதையில் ஏறிய போது ஹெலிகொப்டர் ஒன்று திடீர் என்று வந்து வேட்டுக் களைத் தீர்த்தது. இந்த கனேபரத்தில் பாதையின் தாயாரான முத்துலட்சுமியும் அழைத்துக் கொண்டு நோக்கிமோட்டைக்குச் சென்றோம்.
அங்குள்ள பாடசாலையில் தங்குவதற்கு முயற்சி செய்த போது அப்பாடசாலை அரசாங்க அதிகாரிகளும் மற்றும் மேலதிகாரிகளும் ஒதுக்கப் பட்டுள்ளதெனத் தெரிவிக்கப் பட்டது.
நாம் கால்நடையாக ஒரந்தை மகாவித்தியாலத் திற்கு சென்று இரத்தினங்கள் அம்முகாமில் தங்கி ஜோம்.

ஹெலிவேட்டு
அப்பகுதியில் சென்ற ஹெலிகொப்டர்கள் அடிக்கடி ஒழந்தையில் அகதிமுகாமை நோக்கி வேட்டுக்களை தீர்த்தன. பீதி அடைந்து நம் இருந்த போது அப்பகுதியில் உள்ள லொறி ஒன்று சங்குமிட்டியிலுள்ள செல்வ உள்ள தாக அறிந்தோம்.
அந்தலொறி உரிமையாளர் சங்குமிட்டிக்குச் செல்ல குபா 200 தருமாறு கேட்டார். அவர் கண்கரையாளும் வரை பிரதான வீதியால் வந்து பின்பு காட்டுப் பாதை ஊடாக முருகன்டியை அடைந்தார்.
அங்கு ஒரு பொழுதாக கழித்துவிட்டு மறுநாள் காலையே பூசகரியூடாக சங்குமிட்டி தாம்போதிக் கரையை அடைந்தோம்.
அங்கும் எமக்கு சோதனை மேல் சோதனை தான். பாதையை ஒட்டுவதற்கு எரி பொருள் இல்லை என தெரி விக்கப்பட்டது.
பின்னர் அப்பகுதிக்கு வந்த தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் இயக்கப் போராளிகள் வழங்கிய எரிபொருள் மூலம் எம்மை பாதையில் ஏற்றினர். பாதை நிறைந்து காணப் பட்டது அச்சமயம் பார்த்து

எங்கிருந்தோ வந்த ஹெலிகொப்டர் ஒன்று கமார் இரண்டாயிரம் அடி உயரத்திலிருந்து பாதையை நோக்கிச் சுட்டது. எவருக்கும் காயமேற்படவில்லை.
ஆனால் பதற்றம் காரணமாக இளம் தாய் ஒருவர் தனது இரண்டு வயது ஆண் குழந்தையை கைதவறவிட்டு விட்டார். அக்குழந்தை கடலுக்கு இறையானது. அதனைக் காப்பாற்ற எவரும் முன்வரவில்லை. அக்குழந்தையின் மரணமோ என கண் முன்னேயே நிகழ்ந்தது.
நல்லூரிலும் அதே கதை
கரைசேர்ந்த நாம் கோரீவிருந்து நல்லூருக்கு வர குபா ஐம்பதைக் கொடுத்தோம். நல்லூர் சுந்தரமி கோவிலில் இரவைக் கழிப்பதற்கு நின்ற சமயம் அன்றிரவு 7.30 மணி அளவில் ஹெலிகொப்டர் ஒன்று கோயில் வீதியைச் சுற்றி வேட்டுக்களைத் தீர்த்தது.
நாம் சென்ற இடமெல்லாம் ஹெலி பறந்து வருவதைக் கண்டு வவுனியாவில் இருந்து இறந்திருக்கலாமென எண்ணினோம்.
எனது வயோதிகப் தாயாரைக் கண்ட பருத்தித்துறையைச் சேர்ந்த அன்பர் ஒருவர் எம்மை பருத்தித்துறைக்கு கூட்டிவந்தார்.
அவர் தமது வீட்டின் ஒரு பகுதியில் எம்மைத் தங்க வைத்தார். இப்பகுதி கிராம சேலக்குடாக உதவி அரசாங்க அதிகாரிடமிருந்து நிவாரணப் பொருள்களையும் பெற்றுத் தந்து உதவினார்.
எம்முடன் வந்த ஏனைய அகதிகளும் இவ்வாறு யூழ்முடாநாட்டின் பல பகுதிகளிலும் தங்கி இருப்பதாக அறிகிறேன்.
இன்றை நலையில் யாழ்ப்பாணம் குடாநாட்டிலுள்ள சகல பொதுஸ்தாபனங்களும் அகதிகளுக்கு உதவ முன்வரவேண்டும் என்பது எனது கருத்து. இப்படி அவர் கூறினார். (இ-118)

தென்கொரியாவுடனான எல்லை திறந்து விடப்படும்

வடகொரியா நடவடிக்கை
சோல், ஜூலை 10 தென்கொரியாவுடனான தனது எல்லைப்புறத்தை இம்மாதம் 15 ஆம் திகதி முதல் வடகொரியா திறந்துவிடப்போவதாக அறிவித்துள்ளது.
தென்கொரியா அரசும் இது போன்று எல்லைப்புறக் கட்டுப்பாடுகளைத் தளர்த்தும் என்று எதிர்பார்ப்பதாக வடகொரிய அரசு அறிவித்திருக்கிறது.
இரு கொரிய நாடுகளும் வீரையில் மீண்டும் ஒரு நாடாக மாறுவதற்கு இந்த நடவடிக்கை உதவும் என்று கூறப்படுகிறது. (இ-எ)

விம்மின்டன் கோப்பையை ஸ்ரீபன் எட்பேர்க் வென்றார்

லண்டன், ஜூலை 10 ஆண்டு கான விம்மின் டன் டென்னிஸ் (தனி) போட்டியில் சாம்பியனாக சுவீடனைச் சேர்ந்த ஸ்ரீபன் எட்பேர்க் வெற்றி பெற்றார். லண்டனில் நேற்று நடைபெற்ற இறுதிப் போட்டியில் எட்பேர்க் மேற்கு ஜேர்மனி வீரரான போரில் பெக்கரை 6-2, 6-2, 3-6, 3-6, 6-4 என்ற கணக்கில் தோற்கடித்தார்.
இரண்டாவது தடவையாக விம்மின்டன் சாம்பியன் பட்டத்தை சென்ற ஸ்ரீபன் எட்பேர்க் 1988 இலும் இப்பட்டத்தை வென்றிருந்தார். (எ-மு)

ஐக்கிய உபவாச ஜெயதீனம்

வெவ்வேறு சபைகளைச் சேர்ந்த கிறிஸ்தவர்கள் ஒன்று கூடி, சமாதானத்திற்காக ஜெயிப்பதற்காக!
திதி: ஜூலை 11-ம் திகதி [புதன்கிழமை]
நேரம்: மு.ப. 9 மணி முதல் பி.ப. 1 மணி வரை
இடம்: யாழ்ப்பாணம் கண்டிக்குளி மகனார் கல்லூரி மண்டபம்
வாங்கையோடும் எதிர்பார்ப்போடும் வருக!
[13653]

அறிவித்தல்
லங்கா ஆயுள்வேத மருத்துவக் கல்லூரி மானவ, மானவிகளை 11-07-1990 புதன் கிழமை காலை 9.30 மணிக்கு கல்லூரிக்கு சமூகம் அளிக்முமாறு மானவமன்றத்தினர் கேட்டுக் கொள்கின்றனர்.
—செயலாளர்
(13703)

நேடியோஸ்பதி
வாடிக்கையாளர் கவனத்துக்கு
ஒலிப்பதிவு, திருத்த வேலைகளுக்காக எம்மிடம் பொருள்களை ஒப்படைத்த வாடிக்கையாளர்கள் கீழ்க்கண்ட முகவரியில் உடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.
நேடியோஸ்பதி
766, பருத்தித்துறை வீதி, நல்லூர் (13599)

வைற் றவுஸ் அந்திய கால சேவை
191, பிரதான வீதி, யாழ்ப்பாணம்.
எமது ஸ்தாபனம் எந்நேரமும் திறந்திருக்கும். இங்கு வர முடியாத பட்சத்தில் கீழே குறிப்பிட்ட விவரத்தில் உடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.
தொடர்பு கொள்ளவேண்டிய முகவரி: (வைற் றவுஸ்) செல்வ பவளம், கொக்குவில் மேற்கு, கொக்குவில். இந்துக் கல்லூரி முன்பாக (13595)

முதலாம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி
யாழ்ப்பாணம் மயிலிட்டி தெற்கு உயர் வேளாண் குலதலைவர் திருமதி செல்லத்துரை விக்கினேஸ்வரி அம்மையார்
மணாளில்: விண்ணில்: 15-06-1931 21-06-1989
திதி: 10-07-1990
உங்கள் ஆத்மா சாந்தி அடைய பிரார்த்திக்கும்: புதல்வர், மருகர், பேர், கைதடி வடக்கு, கைதடி. (13705)

ஓராண்டு நினைவு அஞ்சலி
செல்வன் சுப்பர் இராஜேந்திரம் (ராஜேஸ்)
தோற்றம்: 01-07-1967 மறைவு: 10-07-1989
அன்பான எங்கள் மகனே! எம் துயர் துடைக்க யார் உண்டு என்று சென்றாயோ? புன் சிரிப்புடன் எங்களை வாழ வைத்தவனே! நீ சென்ற இடம் எது கூற மாட்டாயோ? நீ இறந்து ஒருவருடமாதிரியும் நீ எங்கள் முன் பேசிக்கொண்டிருக்கிறாய். எத்தனை வருடங்கள் ஆரிலும் உம்மைக் கண்டிட எம் மனம் துடிக்கிறது. ஊரெழு ஆண்டுகளும் சர்வசக்தி சனசமூக நிலைய உப செயலாளரும், எழு கிராம வளர்ச்சியின் தந்தையும், எமது மக்களுடன் பாசமடனும் பணிவுடனும் பழகி இதயத்தில் ஓர் இடம் பிடித்துக் கொண்ட செல்வன் சு. இராஜேந்திரம் அவர்களுக்கு எமது ஓராண்டு நினைவு அஞ்சலியைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.
இப்படிக்கு, ஊரெழு ஆண்டுகளும் சர்வசக்தி சனசமூக நிலைய மக்கள். (13706)

செல்வன் சுப்பர் இராஜேந்திரம் (ராஜேஸ்)
தோற்றம்: 01-07-1967 மறைவு: 10-07-1989

அன்பான எங்கள் மகனே! எம் துயர் துடைக்க யார் உண்டு என்று சென்றாயோ? புன் சிரிப்புடன் எங்களை வாழ வைத்தவனே! நீ சென்ற இடம் எது கூற மாட்டாயோ? நீ இறந்து ஒருவருடமாதிரியும் நீ எங்கள் முன் பேசிக்கொண்டிருக்கிறாய். எத்தனை வருடங்கள் ஆரிலும் உம்மைக் கண்டிட எம் மனம் துடிக்கிறது. ஊரெழு ஆண்டுகளும் சர்வசக்தி சனசமூக நிலைய உப செயலாளரும், எழு கிராம வளர்ச்சியின் தந்தையும், எமது மக்களுடன் பாசமடனும் பணிவுடனும் பழகி இதயத்தில் ஓர் இடம் பிடித்துக் கொண்ட செல்வன் சு. இராஜேந்திரம் அவர்களுக்கு எமது ஓராண்டு நினைவு அஞ்சலியைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.
இப்படிக்கு, ஊரெழு ஆண்டுகளும் சர்வசக்தி சனசமூக நிலைய மக்கள். (13706)

